

your account (s), respond to court orders

and legal investigations, or report to credit

bureaus

For our marketing purposes-		
to offer our products and services to you	NO	NO
For joint marketing with other		
financial companies NO	NO	
For our affiliates' everyday business		
purposes-		
information about your transactions		
and experiences	NO	NO
For our affiliates' everyday business		
purposes-		
information about your creditworthiness	NO	NO
For non affiliates to market to you NO	NO	
QUESTIONS? Call 715 787 3201		
Who we are		
Who is providing this notice? Gresham, WI	State Bank,	
What we do		
How does State Bank, Gresham, WI information from	To protect your personal	
protect my personal information? use	unauthorized access and use, we	
federal	security measures that comply with	
	law. These measures include computer	
	safeguards and secured files and	
buildings.		
How does State Bank, Gresham, WI information, for	We collect your personal	
collect my personal information?	example, when	you:
	Complete a loan application	
	Your transaction history with us	
	Open an Account	
	Nonaffiliated third party history	
	Consumer reporting agency	
Why can't I limit all sharing? limit only:	Federal law gives ye	ou the right to
	sharing for affiliates' everyday business	
	purposes-information about your	
	creditworthiness	
	affiliates from using your information	
	to market to you	

sharing for non affiliates to market to you State laws and individual companies may give you additional rights to limit sharing.

Companies related by common

control. They can be financial and non financial companies.

State Bank, Gresham, WI has no

Companies not related by

or control. They can be financial and

non financial companies.

State Bank, Gresham, WI

with non affiliates so they

does not share

can market to you.

Joint marketing nonaffiliated

Definitions Affiliates

ownership or

affiliates.

Non affiliates

common ownership

A formal agreement between

financial companies that together market

financial products or services to you.

State Bank, Gresham, WI

does not

jointly market.

OTHER IMPORTANT INFORMATION

State Bank, Gresham, WI does NOT disclose any non public personal information about your to anyone, except as permitted by law.

For more information or questions regarding this policy, contact the bank at:

State Bank P.O. Box 169 Gresham, WI 54128 (715) 787 3201 <u>CustomerService@statebank.biz</u>



Send mail to webmaster@domainname.com with questions or comments about this web site. Copyright © 2005 XXX. Privacy Policy

Site designed and hosted by